

## 10. Допомога українській діаспори у протистоянні російській агресії

Євромайдан, Революція Гідності та російська агресія стали поштовхом до хвилі української активності по всьому світі. Українські громади у понад 70 країнах світу долучилися до творення нової України, її захисту. Як в Україні, так і діаспорі з'явилося ціле покоління активістів-волонтерів, які здатні реалізовувати масштабні проекти, організовувати навколо себе однодумців. Постала ціла низка нових організацій, які допомагали і допомагають українській армії (матеріально і добровольцями), переселенцям і біженцям.

Крім нових організацій, активну позицію у допомозі Україні зайняли і старі структури української діаспори. Саме вони здійснювали потужний вплив на уряди країн світу, щоб вони долучалися до антиросійської коаліції, запровадили антиросійські санкції, допомагали Україні летальною і нелетальною зброєю, у лікуванні важкопоранених бійців, налагодженні гуманітарної допомоги біженцям і переселенцям. Значну роль діаспора відіграє у боротьбі у світі проти російської дезінформації у ЗМІ. Неоціненною є роль діаспори в організації сучасної першої медичної допомоги на фронті. Так, лише за перший рік війни Світовий конгрес українців передав на фронт 13 тисяч аптечок, укомплектованих за сучасними вимогами. Також СКУ організував курси з підготовки використання новітніх засобів медичної допомоги 18 тисяч бійців.

Таким чином, світове українство внесло вагомий внесок у зупиненні російської агресії. Діаспора не обмежується допомогою лише у військовій та гуманітарній сферах. Світові організації українців сприяють становленню громадянського суспільства в Україні, проведенні економічних, освітніх реформ, реформ з охорони здоров'я, правосуддя тощо. Діаспора залишається могутнім лобістом українських інтересів у багатьох країнах світу.

- ▶ Яку допомогу надала Україні українська діаспора у протистоянні російській агресії?

## 11. Вибори Президента України. Дострокові вибори ВРУ

31 березня 2019 р. відбулися вибори Президента України. Своє бажання обійняти президентську посаду виявили 44 кандидати (це найбільша кількість, яка була зареєстрована за роки незалежності). У першому турі були визначені два кандидати, які продовжили боротьбу: Володимир Зеленський (30,24 %) і П. Порошенко (15,95 %). Новиною другого туру стали дебати претендентів на стадіоні «Олімпійський» у Києві у присутності прихильників. 21 квітня відбувся другий тур виборів Президента України. За його результатами переможцем став В. Зеленський із 73,22 % голосів, у той час як чинний Президент України П. Порошенко отримав 24,45 %.

Ступаючи на посаду, В. Зеленський оголосив про достроковий розпуск Верховної Ради України. Його указ був визнаний Конституційним Судом України таким, що відповідає Конституції України. 21 липня 2019 р. відбулися дострокові вибори, на яких більшість голосів здобула пропрезидентська партія «Слуга народу».

- ▶ Хто став шостим Президентом України?
- ▶ Яка політична партія набрала більшість голосів на позачергових виборах до ВРУ?